

## Гастроли театра «Ромэн»

В РОСТОВЕ с большим успехом проходят гастроли Московского государственного цыганского театра «Ромэн». Выступая в помещениях театра имени М. Горького и окружного Дома офицеров, гости из Москвы знакомят ростовчан с лучшими спектаклями своего репертуара. Вслед за пьесой «Горячая кровь» И. Хрусталева, отмеченной премией в Москве на смотре спектаклей, поставленных по произведениям драматургов и композиторов братских республик, театр показал пьесу классика украинской драматургии М. Старицкого «Цыганка Аза», лирическую комедию «Девчонка из табора» Я. Ялунера, пьесу «Сломанный кнут» И. Хрусталева. Театр включил в репертуар гастрольной поездки также инсценировку повести «Цыган» нашего земляка пи-

сателя Анатолия Калинина и ряд других спектаклей, которые очень тепло принимаются зрителями. Впервые на ростовской сцене была показана пьеса Л. Митрофанова «Песня на рассвете». Вчера театр познакомил ростовчан со своей новой постановкой — драматической балладой И. Шведова «Ром Баро» (постановщик спектакля — главный режиссер театра С. А. Баркан). Этот спектакль театр подготовил к 50-летию Великого Октября.

Гастроли театра «Ромэн» в Ростове продлятся до середины августа. Пьеса «Цыган» не обманешь будет транслироваться из Ростова по первой программе Центрального телевидения.